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AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN DER STADT GAGGENAU
Sitzung des Gemeinderates
Am Montag, 26. April 2021, 18 Uhr, findet eine öffentliche Sitzung 
des Gemeinderats in der Jahnhalle, Eckenerstr. 1, 76571 Gaggenau 
statt. Die Bevölkerung ist hierzu freundlich eingeladen.

Tagesordnung:
1.  Bekanntgaben
2.  Corona Sachstandsbericht
3.   Antrag der Fraktion von Bündnis 90/Die Grünen zu einheitli-

chen Corona-Schutzmaßnahmen an Gaggenauer Kindergär-
ten

4.   Erhebung von Kindergartenbeiträgen und Entgelten für die 
Schulkindbetreuung
1)  Erlass von Kindergartenbeiträgen und Betreuungsentgelten
2) Gewährung einer Freiwilligkeitsleistung
3) Bewilligung von überplanmäßigen Aufwendungen

5.   Brückensanierung Konrad-Adenauer-Brücke in Gaggenau
1)  Bevollmächtigung von Herrn Oberbürgermeister Florus 

zur Vergabe der Bauarbeiten
2) Bewilligung Haushalts-Vorgriff 2022

6.   Beteiligung der TechnologieRegion Karlsruhe an der Genos-
senschaft "Innovationspark Künstliche Intelligenz Baden-
Württemberg eG"

7.  Beitritt des Abwasserzweckverbandes Murg zum "Klär-
schlammverwertung Zweckverband Südbaden"
– Zustimmung des Verbandsmitgliedes Große Kreisstadt 
Gaggenau –

8.  Änderung der Feuerwehrsatzung der Stadt Gaggenau
9.  Anfragen der Stadträte
10. Einwohnerfragestunde
Die Sitzungsunterlagen sind im Bürgerinfoportal Session Net der 
Stadt Gaggenau abrufbar. https://ratsinfo.gaggenau.de/bi/

Mit freundlichen Grüßen

Christof Florus
Oberbürgermeister

Sitzung des Bau- und Umweltausschusses
Am Montag, den 26. April 2021, 17 Uhr, findet eine öffentliche 
Sitzung des Bau- und Umweltausschusses statt. Die Sitzung 
findet in der Jahnhalle, Eckenerstr. 1, 76571 Gaggenau statt. Die 
Bevölkerung ist hierzu freundlich eingeladen.

Tagesordnung:
1. Bekanntgaben
2.  Anfragen der Stadträte
3.   Sanierung und Umbau des Waldseebades in Gaggenau - 

Vergabe von Holzbauarbeiten für die Außenanlage -
4.   Förderinitiative des Bundes und der Länder "DigitalPakt 

Schulen" zur Steigerung der kommunalen Bildungsinfra-
struktur
– Auftragsvergabe: Lieferung und Montage einer Elektro- 
und Informationstechnischen Anlage in der Merkurschule 
Ottenau –

5.  Einwohnerfragestunde
Die Sitzungsunterlagen sind im Bürgerinfoportal Session Net der 
Stadt Gaggenau abrufbar. https://ratsinfo.gaggenau.de/bi/

Mit freundlichen Grüßen

Michael Pfeiffer
Bürgermeister

Öffentliche Sitzung  
des Ortschaftsrates Freiolsheim
Am Mittwoch, den 28. April 2021, 18.30 Uhr findet eine öffentli-
che Sitzung des Ortschaftsrates Freiolsheim statt.
Die Sitzung findet statt: Mahlberghalle Freiolsheim, Mahlberg-
straße 1, 76571 Gaggenau
Die Bevölkerung ist hierzu freundlich eingeladen.

Tagesordnung:
1. Bekanntgaben
2. Fortschreibung des Regionalplans Mittlerer Oberrhein 2003 
- Anhörung der Träger öffentlicher Belange
– Stellungnahme der Stadt Gaggenau –
3. Anfragen der Ortschaftsräte
4. Einwohnerfragestunde
Die Sitzungsunterlagen sind im Bürgerinfoportal Session Net der 
Stadt Gaggenau abrufbar. https://ratsinfo.gaggenau.de/bi/ 
Mit freundlichen Grüßen

Ferdinand Schröder
Ortsvorsteher Freiolsheim
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